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České Budějovice dne 11. 9. 2017
Zápis č. 5
      jednání Finančního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje, které se konalo dne

11. 9. 2017 v zasedací místnosti č. dv. 3076
Přítomni: Ing. Jan Bartošek, RSDr. Petr Braný, Ing. Petr Kalina, Ing. Jiří Kořínek, Jaroslav Kupsa, 
                 Jiří Pravda, Bc. Josef Vochoska, Bc. Karel Vrkoč, Ing. Martin Maršík, Ph.D, Ing. Jan Koudelka,  

                 PaedDr. Jan Váňa, Mgr. Ing. Martin Doležal;
Omluveni: Ing. Veronika Přibylová;
Neomluven: 
  Hosté:       Mgr. Jaromír Novák, Ing. Ladislav Staněk, Ing. Bc. Jiří Fidler; 
Program jednání:

1. Plnění rozpočtu Jihočeského kraje podle stavu k 30. 6. 2017 (OEKO)

2. Informace o rozpočtových opatřeních za červenec – září 2017 (OEKO)

3. Informace o daňových příjmech za leden – srpen 2017 (OEKO)

4. Harmonogram projednání návrhu rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2018 a návrhu střednědobého výhledu rozpočtu Jihočeského kraje na období let 2019 - 2020 (OEKO)

5. Směna nemovitostí v k. ú. Kaplice (OHMS)

6. Směna nemovitostí s Vojenskými lesy a statky ČR, s. p. ( OHMS)

7. Koupě části kasáren Planá u Českých Budějovic (OHMS)

8. Záměr prodeje nemovitostí v k. ú. Bojenice ( OHMS)

9. Záměr prodeje spoluvlastnického podílu ¾ zemědělských pozemků v k. ú. Bojenice pachtýři (OHMS)

10. Přijetí daru nemovitého daru od města Bechyně (OHMS)

11. Výkup pozemků v PR Vrbenské rybníky od ČR MO (OHMS)

12. Záměr darování pozemků v k. ú. Bechyně (OHMS)

13. Darování nepotřebné výpočetní techniky Základní škole a Mateřské škole Křemže (OHMS)

14. Informace o materiálech připravených k projednání v zastupitelstva kraje dne 21. 9. 2017 (OHMS)

15. Různé

Předseda FV ZJK Ing. Jan Bartošek přivítal přítomné členy finančního výboru, pana náměstka Jaromíra Nováka a Ing. Ladislava Staňka na pátém jednání Finančního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje. Omluvena Ing. Veronika Přibylová. Pozdní příchod nahlásili Ing. Jiří Kořínek a Jiří Pravda. Přítomno 10 členů. Výbor usnášeníschopný. Žádné návrhy a změny programu navrhnuty nebyly. Program v původním znění odhlasován všemi přítomnými členy FV. 

hlasování o programu 10/0/0

Program 5. jednání finančního výboru byl všemi přítomnými členy odsouhlasen. 

V 13:08 hod. se dostavil Jiří Pravda a jako host pan náměstek Mgr. Zděnek Dvořák (OSOV a OŠMT).
Přítomno 11 členů finančního výboru.

Úvodem k prvnímu bodu programu pan předseda konstatoval nízké čerpání kapitálových výdajů, které činí ke dni 30. 6. 2017 pouze 18%. Zmínil rozpočtová opatření a převody některých investičních akcí zpět do rozpočtu z důvodu nerealizací akcí. Pro nastavení reálných cílů při návrhu nového rozpočtu, pozval zástupce odborů OSOV, OŠMT, OREG a ODSH, jejichž čerpání kapitálových výdajů je nejnižší, aby uvedli příčiny nízkého čerpání. Vzhledem k plánovanému novému rozpočtu bude pan předseda po odborech požadovat „Seznam investičních akcí a jejich připravenost“. Některé akce se dají během roku dopřipravit, ale jiné se vrací i z důvodu majetkové nepřipravenosti, např. nevykoupení pozemků apod. Takové akce do rozpočtu nepatří. Proto by zástupci odborů měli připravit seznam jednotlivých investičních akcí vč. jejich fáze připravenosti. Pokud je budeme zařazovat do rozpočtu, budu požadovat, aby byly také zrealizovány. Návrh pana předsedy byl členy výboru kvitován. Proběhla diskuse o odpovědnosti jednotlivých odborů, zaměstnanců KÚ za nerealizace akcí a činnost finančního výboru. Pan předseda uvedl, že plnění zákonnosti a legislativy přísluší kontrolnímu výboru. Finanční výbor má na starost hlavně hospodaření kraje ve vztahu k rozpočtu a jeho plnění. Rozpočet má odrážet reálné plány. Je nutné jej zreálnit a naplánované investiční akce skutečně realizovat. Uzavřel pan předseda a předal slovo L. Staňkovi.
L. Staněk – rovněž uvítal snahu rozpočet zreálnit;  Fond rezerv a rozvoje nadále vnímá jako významný nástroj pro financování případných schodků; očekávaný zůstatek na konci roku 2017 je cca. 1,7 miliardy Kč, to zhruba odpovídá přiměřené míře investování jednoho ročního rozpočtu.
J. Novák cíl zreálnění rozpočtu vítá, ale příkladem upozorňuje na způsob plnění; před dvěma roky přeložka Planá  - do rozpočtu šlo 85 milionů Kč, vysoutěženo za 48 milionů Kč; dále uvedl příklad z doby starostování ve Veselí nad Lužnicí, kdy dávali do rozpočtu města pouze smluvně zajištěné akce; dále byla rozpočtová rezerva, ze které se čerpalo, jak se podepisovaly další smlouvy; tento systém nám umožnil investice zařazovat postupně a postupně i čerpat; bylo přehledné, kolik investic se realizuje; tento způsob by byl ideální i pro kraj, finanční prostředky rozdělit odborům, vytvořit rozpočtovou rezervu a postupně akce realizovat, tak jako je to nyní s fondem; to by bylo ideální.
Pan předseda ještě jednou přivítal pana náměstka Dvořáka a pozval zástupce OSOV, aby zdůvodnili nízké čerpání kapitálových výdajů.

Zástupci OSOV Ing. Jana Holická a Mgr. Pavla Doubková
J. Holická uvedla konkrétní příklady. Plán prací 248 milionů Kč, úpravy rozpočtu po vysoutěžení 150 milionů Kč; rozpočtovým opatřením zpět převedeno 98 milionů Kč; jedná se o větší akce, které byly realizovány z části nebo realizovány nebyly; např., RO 294/Z 1) Rekonstrukce nemocnice Dačice na nový domov pro seniory 35 milionů Kč, došlo k posunu realizace, mělo být dostavěno v lednu 2018, změnovými listy a dalšími vícepracemi, které nastanou ca. v květnu 2018, se nám profinancování prostředků snížilo o ca. 34 milionů Kč a oddálilo právě o tyto 4 měsíce;  dále uvedla další akce a důvody, které jsou z hlediska odboru neovlivnitelné; např. u přístavby, nástavby a stavebních úprav budovy stacionáře Duha, Písek 9 milionů Kč – část profinancování stagnuje; požadované dokumenty, které dříve nebyly nutné, navazující 3 měsíce čekání na územní rozhodnutí; dále u Domova pro seniory Světlo – výměna parovodního výměníku za teplovodní závisí na rozhodnutí Teplárny Písek; původně plánovaná realizace v roce 2017 nyní to vypadá na realizaci v roce 2018, záleží na Teplárně Písek, kdy se rozhodne akci realizovat; s tím souvisí i realizace rekonstrukce 66 koupelen se sanitárním vybavením za více jak 8 milionů Kč; Domov pro seniory Chvalkov – rekonstrukce kotelny: tato akce se nestihla vysoutěžit, drahá média nás provozně zatěžují, ale kotelna není ve stavu, aby se rekonstruovala.
Pan náměstek Dvořák navrhl zmírnit dopady zásobníkem akcí, tak jako to funguje i na OŠMT. Pokud budeme v 7. - 8. měsíci roku vědět, že nám budou akce chybět, využijeme zásobník akcí a po dohodě s panem inženýrem Staňkem, pokud budou ve výhledovém plánu, se domluvíme na jejich započtení. 
L. Staněk upřesnil aktuální částku čerpání investic za letošních 8 měsíců v řádu 700 milionů Kč, na poslední 3 měsíce roku zbývá podle návrhu upraveného rozpočtu utratit ca. 500 milionů Kč měsíčně, což je nerealizovatelné.
Proběhla diskuse týkající se možností i úskalí zásobníku akcí; akce majetkově připravené; těsně před stavebním povolením;  P. Braný poukazoval na právní stránku krytí akcí před realizací, věcně ano, ale z hlediska finančního výboru jsme narazili na zákonné normy; spíš než zásobník vidím seznam akcí, a když se dostanou do 2/3 tak super a zbývající finanční prostředky se převedou do fondu; vše má svá úskalí; Kapitálové výdaje se měnily na běžné výdaje; realizace oken – investiční odd. zařadí investici a nakonec je to běžný výdaj; J. Váňa vidí zásobník akcí jako zálohu, primárně naplnit závazky a akce průběžně realizovat, častější termíny jednání zastupitelstva.
L. Staněk připomněl poslední novelu zákona č. 250/2000 Sb., kde došlo k upřesnění obsahu a zvýšení významnosti instrumentu „Střednědobý výhled rozpočtu“, výhled má podobnou závaznost jako roční rozpočet; ohledně krytí výdajů akcí tedy platí, pokud bude tyto akce obsahovat schválený a platný výhled, pak se z našeho pohledu jedná o dodržení zákona č. 320/2001 Sb. o finanční kontrole.  
Pan předseda uzavřel diskusi a poděkoval zástupkyním OSOV za předložené vysvětlení.

Zástupci OŠMT H. Šímová a J. Pospíšilová.

H. Šímová - kapitálové výdaje OŠMT v rámci fondu rozvoje školství k 30. 6. 2017 na 27, 56% jsou z důvodu realizace většiny investičních akcí v průběhu letních prázdnin; po letních prázdninách je předpokládaný nárůst čerpání na 50% s předpokladem vyčerpání do konce kalendářního roku s tím, že jsme u dvou akcí požádali o převod do fondu rezerv a rozvoje na rok 2018; jedná se o SPŠ Bechyně na rekonstrukci školní kuchyně; škola má připraven projekt do evropského programu, předložení opakovaně do 70. výzvy, která přinese vyšší dotaci z fondu EU; tím dochází ke skluzu realizace; dále převod prostředků ZUŠ Velešín, kraji se podařilo odkoupit objekt školního kampusu; zpracovává se projektová dokumentace pro celou realizaci; dojednávají se související majetkové záležitosti; akce směřuje do roku 2018.
J. Bartošek - kdy jste dostali informaci, že se půjde jinou cestou?

H. Šímová - objekt se odkupoval v roce 2016 s plánem jednoduché rekonstrukce a přestěhováním ZUŠ; při projektové studii došlo k zjištění, že rekonstrukce bude nutná rozsáhlejší; větší časová náročnost zpracování projektové dokumentace, která byla zpracována k 31. 8. 2017.
J. Bartošek - máte k dispozici jiné projekty, kterými by šlo nahradit tuto akci? 

H. Šímová - vždy máme schválen seznam investičních akcí v rámci rozpočtu na příslušný kalendářní rok, výběrová řízení se většinou dostanou pod plánovanou hodnotu, za kterou předpokládáme realizaci akce, finanční prostředky, které zbývají, jsou pro odbor školství na jeho účtu; vždy máme tzv. akce občanů, které jsou připravené projektově anebo jsou schopny být projektově připraveny tak, aby se daly zrealizovat v příslušném kalendářním roce; v současné době máme dokončené akce, které se převáděly z roku 2016 a převážnou většinu akcí roku 2017 nebo jsou před schválením pro vlastní realizaci, zároveň máme i menší akce, které jsou realizovány z těchto zbývajících finančních prostředků.
J. Bartošek – v momentě kdy zjistím, že akci nemohu realizovat, mám kam sáhnout a nahradím ji jinou akcí.

H. Šímová – ano.

Pan předseda poděkoval zástupkyním OŠMT za vysvětlení a pozval zástupce OREG.
V 13:53 hod. se dostavil J. Kořínek. Přítomno 12 členů finančního výboru.

Zástupci OREG L. Průcha, A. Frdlíková a P. Hronová přednesli důvody nízkého čerpání k 30. 6. 2017.
L. Průcha - stavební sezóna probíhá od května do října/ listopadu. Akce se protahují, realizace se zpožďují, nejvyšší čerpání nabíhá na konci 10/11 měsíce.
J. Bartošek - máte odhad jak bude vypadat čerpání na konci roku? 

P. Hronová – pokud vyjdeme ze simulace posledních 3 let, pak se v investicích dostaneme na 80% čerpání.
J. Váňu zajímá % směrem ke schválenému rozpočtu; zda se naplní, co se naplánovalo; k 30. 6. jsme na 18% čerpání, OREG je nejzásadnější odbor v rámci čerpání investic; v jaké fázi připravenosti zahrnujete akce do rozpočtu?

A. Frdlíková -  do rozpočtu dáváme akce, které mají na konci roku v měsících říjen, listopad platná stavební povolení, jsou vztahově i majetkoprávně vyřešené, ty pak jdou v lednu následujícího roku do rozpočtu; po schválení se snažíme uzavřít smlouvy do konce měsíce března a počátkem dubna/května začínáme plnit; v letošním roce započalo plnění akcí začátkem května a většina investičních akcí by měla být ukončena koncem září – října 2017; koncem měsíce listopadu pak akce mosty, např. most Kvilda aj.; plnění nabíhá později; fakturaci předchází mnoho úkonů, jako je např. předání stanoviště apod.; nyní jsme cca. na 33%, stěžejní měsíce jsou říjen, listopad, kdy naběhne čerpání investic; aktuálně nemáme avizované ani žádné problémy, které by akce zbrzdily a bylo by nutné je převést do příštího roku; výjimka je letiště, ale to je samostatná kapitola.
J. Bartošek – letiště je velký objem peněz, žádali jste o ca. 65 milionů Kč a pak jste ještě navyšovali téměř o polovinu a v současné době k 30. 6. je čerpání na 8%; co způsobilo navýšení rozpočtu?
P. Hronová - na začátku roku máme schválený rozpočet akcí, které se týkají našeho odboru (silnice, letiště,…), dále přijímáme finanční prostředky na akce v gesci jiných odborů nebo evropské projekty a na základě plánovaného harmonogramu plánovaných výdajů k sobě převádíme finanční prostředky; v průběhu roku dle průběhu čerpání rozpočtu a plnění harmonogramů výstavby upravujeme rozpočet např. zapojením FRR (převod nespotřebovaných výdajů do FRR k even. využití v dalších letech); koncem roku nespotřebované finanční prostředky poskytnuté z ostatních odborů převádíme zpět na tyto gesční odbory (OSOV – FRSO, ORJ 20 – rozpočet ORJ 20); dále se jedná o investiční transfery (zejména Program obnovy venkova), kdy máme schválený rozpočet na daný rok jako neinvestiční a až na základě charakteru schválených dotací rozpočtovým opatřením přesuneme na investiční výdajovou položku; k čerpání dochází v druhé polovině roku; v porovnání s předcházejícími roky se jeví průběh plnění rozpočtu OREG podobně jako v minulých letech (dle porovnání čerpání k 30. 6., 30. 9., resp. 31.12.). 

J. Bartošek - nejde zbytečně o komplikovaný proces?

P. Hronová – po věcné stránce si za vše odpovídá daný odbor; spolupráce probíhá již při plánování akce.
J. Váňa – jakou máte šanci ovlivnit realizaci akce jiného odboru?
A. Frdlíková – musíme vědět, že se akce dá realizovat; akce před schválením stavebního povolení; zpracovaná dokumentace; v průběhu projektu s odbory spolupracujeme a řídíme se připraveného harmonogramu.
Pan předseda poděkoval za vysvětlení a konstatoval, že se bude těšit na 80% plnění čerpání investic na konci roku z ca. 900 milionů Kč.
Proběhla krátká diskuse týkající se akce letiště. Pan předseda konstatoval fakta, co můžeme ovlivnit z pozice krajského úřadu; připravenost stavby, schválení rozpočtu a připravenost alokace peněz, ÚHOS rozhodnutí ovlivnit nemůžeme ani to, že se mění normy; důležité je mít řádně připravené projekty.
P. Kalina, J. Bartošek – kdo koordinuje letiště? Kdo zadává výběrová řízení?
A. Frdlíková – Letiště koordinuje pracovní skupina, kde jsou zástupci letiště, OREGu a vedení JčK (příslušný náměstek).; výběrová řízení zadává OREG, schvaluje RK, pokud jde o VZ nepodléhající schválení v RK pak je zadáváno dle Směrnice  č. 18.; plán investic pro daný rok (krom modernizace) předává Letiště v době zpracovávání rozpočtu pro daný rok.

Pan předseda pozval zástupce ODSH.

J. Klása, M. Veleba – čerpání investičních akcí ke dni 30. 6. 2018, 53%; RO č. 290/Z požadavek na převod nevyčerpaných prostředků z rozpočtu do fondu rezerv v částce ca. 24 milionů Kč; vyjma jedné akce se jedná o projektové dokumentace, objednáváme dokumentace formou celého závazku (dokumentace k územnímu rozhodnutí, dokumentace ke stavebnímu povolení a dokumentace pro provádění stavby) a nejsme schopni garantovat v průběhu jednoho roku získání územního i stavebního povolení; k akci, které se netýká projektová dokumentace, kde nedočerpáme, se jedná o protihluková opatření; projektovou dokumentaci jsme obdrželi během měsíce května, následovalo výběrové řízení, uzavření smlouvy o dílo; zasedání rady kraje a ta rozhodla o výsledku v srpnu; jedná se o 160 oken pro 60 objektů, musí se nejdříve zaměřit a následně během 6 týdnů fyzicky vyrobit; v roce 2017 předpoklad realizace plnění max. 1/3 objemu; dokončení prací 2/3 v roce 2018.
J. Bartošek – RO č. 291/Z převádíte 74 milionů Kč na SÚS JK.

L. Staněk – tímto RO č. 291/Z se navyšuje investiční transfer SÚS JK o 91 milionů Kč a je k tomu využito kromě úspor ODSH i zapojení fondu rezerv a rozvoje v řádu 74 milionů Kč.

J. Bartošek  - mám to chápat tak, že převodem takto velkého objemu prostředků na SÚS JK v měsíci září, vyplynou práce na prosinec?

J. Klása – co se týče tří velkých akcí, na začátku roku bylo vysoutěženo; čekalo se na schválení programu SFDI; na základě právní nejistoty uznatelnosti nákladů bylo doporučeno stavby vyjmout z programu financovaného ze SFDI; stavby se zahájily; souhlas zhotovitelů s prodloužením splatnosti faktur;  stavby běží a toto rozpočtové opatření v podstatě předfinancujeme; závazky SÚS, které by jinak byly uhrazeny v lednu 2018; menší akce do 10 milionů Kč jsou vysoutěženy, smluvně uzavřeny a realizace běží.
J. Bartošek - investiční akce budeme platit zálohově předem?

J. Klása – předem ne; předpoklad dokončení staveb je listopad 2017; faktury se uhradí dříve než 10. ledna 2018; SÚS JK staví, má závazek vůči investičnímu fondu r. 2018; z finančních prostředků, které by jinak SUS JK použila z investičního fondu na začátku roku na úhradu těchto závazků, se uhradí jiné připravené investiční akce SÚS JK.
P. Braný – se zeptal na konkrétní příklad akce protihluková opatření Dobev; vysoutěžila se určitá částka; předpokládaná částka na tuto akci ve výši 2,4 milionu Kč zůstane a tu potom rozpočtovým opatřením 291/Z někam zainvestujeme; ale posledně to na zastupitelstvu neprošlo; důvod nebyl věcný, šlo o to, že protihluková opatření jsou z kategorie neinvestičních prostředků a nově jsou to okna, jedná se o jinou kategorii; nyní po vysoutěžení se bude jednat o investiční prostředky? Bude se jednat o investici nebo nebude?

J. Klása – zpracováváme několik stupňů projektové dokumentace; nejdříve se v rámci studie měří místa u budov, kde dochází k překročení dB; dále se zpracuje dokumentace určující bytovou funkci a následně se zpracuje „stavební“ dokumentace; z důvodu nedokončené stavební projektové dokumentace nevíme při přípravě rozpočtu (srpen/září předchozího roku), o jaké účetní položky půjde, zda o 5171 – opravy a udržování nebo 6121 – budovy, haly a stavby; až v momentě, kdy nám projektant předloží projektovou dokumentaci, vidíme fyzicky, co se bude vlastně při stavbě dělat, můžeme zahájit výběrové řízení a navrhneme RO; veřejnou zakázku zadáme jako kraj prostřednictvím odboru regionálního rozvoje; v RO 291/Z jde o uspořenou částku z výběrového řízení; 13 milionů Kč byl předpoklad do rozpočtu letošního roku; 1/3 objemu plnění se zrealizuje v letošním roce a 2/3 ca. za 5,7 milionů Kč převedeme  na účet č. 6121; 2,4 milionu Kč zůstanou jako úspora na vypořádání investic SÚS JK.
K celému systému proběhla diskuse, řešila se i cesta, jak naplnit plánované čerpání investic; nastavit jednoznačnější dokumentaci stavby; smlouvy o dílo; příkazce rozpočtu; garance 2/3 nákladů, část by byla vázána na rozpočet; včasná získání rozhodnutí.
L. Staněk – investiční akce je nutno rozfázovat; pojmenovat a připravit; plnění investic ODSH - návrhem RO 291/Z „se přispěje“ k vyššímu naplnění investic kraje tak, že bude víceméně splněno jednorázovým převodem investiční dotace na účet SÚS JK.
Pan předseda uzavřel diskusi a litoval, že mnoho akcí vypadává z rozpočtu; změnou rozpočtu se akce vyjmou, práce se zastaví a nefakturuje se.
J. Klása upřesnil, že se na projektech pracuje, odkládá se pouze financování; zaplatí se v lednu/únoru 2018.
 J. Bartošek poděkoval zástupcům ODSH za jejich vysvětlení k čerpání investic a vrátil se k bodům programu jednání. 
Pozváním zástupců jednotlivých odborů jsme dokázali projednat více věcí najednou vč. rozpočtových opatření;  Bod č. 1 Plnění rozpočtu Jihočeského kraje podle stavu k 30. 6. 2017 jsme prošli, důvodové zprávy jste četli, nechávám hlasovat o předloženém návrhu usnesení.
1. Plnění rozpočtu Jihočeského kraje podle stavu k 30. 6. 2017

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o plnění rozpočtu Jihočeského kraje podle stavu k 30. 6. 2017 dle přílohy materiálu č. 1.

Hlasování 12/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

2. Informace o rozpočtových opatřeních za červenec- září 2017

J. Bartošek – tento bod společně projednán s bodem č. 1 vč. detailů jednotlivých opatření; dotazy?
P. Kalina vznesl dotaz k RO 321/Z týkající se 25 ks notebooků pro zastupitele Jihočeského kraje ve výši 500 tisíc Kč, nepořizují se na začátku roku?
J. Váňa – RO 284/Z co je frankovací stroj a jaké bude mít na KÚ využití?

J. Novák – jde o novelu zákona o poštovních službách; ještě má vyjít vyhláška, v roce 2017 se stroj kupovat nebude.
J. Bartošek – čekáme na vyhlášku, která nadefinuje, jaký stroj máme koupit, abychom v roce 2018 nekupovali další s novými parametry.
J. Novák - plánovaná životnost notebooků KÚ je 5 let; nakoupíme na začátku jednoho volebního období a neslučuje se nám s dalším volebním obdobím.
J. Kořínkovi připadá zbytečné v RO 288/Z uvádět, že finanční prostředky na aktivity OŠMT budou nárokovány v návrhu rozpočtu pro rok 2018. Nepotřebují, převedou a tečka!

P. Braný – se vrátil k RO Dobev - protihluková opatření, na posledním jednání zastupitelstva jsme neschválili 13,5 milionu Kč, tento materiál říká, že bylo nějak vysoutěženo a chce 5,7 milionů Kč převést na příští rok z položky, která je neschválená; a další položku přes 1 milion Kč opět rozdělujeme; přerozdělujeme něco, co nám zastupitelstvo neschválilo; jaký je postup? Měla být rozpočtová změna, že vysoutěžili v určité ceně, schválí se a z toho se 2,4 miliony Kč převedou do příštího roku; ale nemáme schváleno nic a ještě převádíme 2 RO č. 290/Z a č. 291/Z.
L. Staněk – jedná se o alokované prostředky na položce 6121. 

J. Novák – finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu jako investice; nechali jsme je na investicích; žádá se o převod 5 milionů Kč; zůstalo na investicích a nyní se rozdělují a vrací.
Pan předseda ukončil diskusi a vyzval členy FV hlasovat o návrhu usnesení bodu č. 2.

Informace o rozpočtových opatřeních za červenec-září 2017

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí 

1. schválení rozpočtových opatření č. 214/R – 236/R a zrušení rozpočtového opatření č. 200/R na jednání rady kraje dne 22. 6. 2017,

2. schválení rozpočtových opatření č. 237/R – 251/R na jednání rady kraje dne 20. 7. 2017,

3. schválení rozpočtových opatření č. 252/R – 283/R na jednání rady kraje dne 17. 8. 2017,

4. předložení rozpočtových opatření č. 302/R – 325/R na jednání rady kraje dne 7. 9. 2017;

II. souhlasí 

s předložením rozpočtových opatření č. 213/Z a 284/Z – 301/Z na jednání zastupitelstva kraje dne 21. 9. 2017;

III. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtová opatření č. 213/Z a 284/Z – 301/Z.

V době hlasování nepřítomni v zasedací místnosti: M. Maršík a J. Pravda. Přítomno 10 členů FV.

Hlasování 7/1/2

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

1. Informace o daňových příjmech za leden-srpen 2017

J. Bartošek - informativní materiál; plnění na 69,5 % ročního rozpočtu příjmů ze sdílených daní; projednává pouze FV.
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o naplnění sdílených daňových příjmů Jihočeského kraje za leden – srpen roku 2017 na 69,5 % ročního rozpočtu daňových příjmů.
Žádné dotazy ani připomínky vzneseny nebyly.

V době hlasování nepřítomen v zasedací místnosti: M. Maršík. Přítomno 11 členů FV.

Hlasování11/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

2. Harmonogram projednání návrhu rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2018 a návrhu střednědobého výhledu rozpočtu Jihočeského kraje na období let 2019 a 2020

J. Bartošek - informativní materiál organizačního charakteru; ve vazbě na schválené harmonogramy RK a ZK v 2. pololetí 2017; zahrnuje úkony ke splnění nových povinností kraje a jím zřízených příspěvkových organizací podle novelizovaného zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů (zveřejňování a schvalování); cíl: projednání a schválení rozpočtu na rok 2018 a výhledu rozpočtu na období let 2019 a 2020 na zasedání ZK dne 14. 12. 2017; projednala RK 17. 8. 2017 (schváleno).
Žádné dotazy ani připomínky vzneseny nebyly.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

harmonogram projednání návrhu rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2018 a návrhu střednědobého výhledu rozpočtu Jihočeského kraje na období let 2019 a 2020 podle přílohy materiálu FV110917_4.
V době hlasování nepřítomni v zasedací místnosti: M. Maršík a J. Kořínek. Přítomno 10 členů FV.

Hlasování 10/0/0
Usnesení přijato v navrhovaném znění  

Pan předseda poděkoval Ing. Staňkovi a pozval Ing. Bc. Fidlera.

3. Směna nemovitostí v k. ú. Kaplice   
J. Bartošek – jedná se o směnu pozemků o stejné výměře v lokalitě na okraji města Kaplice bez cenového vyrovnání; záměr směny pozemků byl projednán finančním výborem dne 6. 2. 2017; po prostudování materiálu nevidím žádná úskalí; důvodovou zprávu jste četli; máte dotazy? 
Žádné dotazy ani připomínky vzneseny nebyly. Pan předseda nechal hlasovat o návrhu usnesení.
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit směnu nemovitostí v k. ú. Kaplice s usnesením ve znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. směnu nemovitostí v k. ú. Kaplice, a to pozemku ve vlastnictví Jihočeského kraje parcely KN č. 1603/65 oddělené z pozemku parcely KN č. 1603/54 dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 2438-239/2017, za pozemky ve vlastnictví města Kaplice, a to parcelu KN č. 861 a parcelu KN č. 862/3 vytvořenou dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 2065-348/2011, ve stejné výměře bez cenového vyrovnání ve znění směnné smlouvy v příloze č. 5 návrhu č. 967/RK/17,

2. vyjmutí zcizovaného majetku z hospodaření se svěřeným majetkem a předání nabývaného majetku do hospodaření se svěřeným majetkem dle části I. 1. a) tohoto usnesení příspěvkové organizaci Gymnázium, Střední odborná škola ekonomická a Střední odborné učiliště, Kaplice, Pohorská 86, 382 41 Kaplice, IČO 75050081, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva ze smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení.

V době hlasování nepřítomni v zasedací místnosti: M. Maršík a J. Kořínek. Přítomno 10 členů FV.

Hlasování 10/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

Bod č. 6 „Směna nemovitostí s Vojenskými lesy a statky ČR, s. p.“ a bod č. 7 „Koupě části kasáren Planá u Českých Budějovic“ navrhl J. Novák stáhnout z programu jednání a předložit na příštím jednání FV.
Pan předseda nechal hlasovat o návrhu stažení bodů č. 6 a č. 7

Hlasování 12/0/0

Body č. 6 a č. 7 staženy z programu 5. jednání finančního výboru.

8. Záměr prodeje nemovitostí v k. ú. Bojenice
J. Bartošek - jedná se o záměr prodeje nepotřebných nemovitostí - zemědělské usedlosti s přilehlými pozemky v Bojenicích za cenu znaleckého posudku.
Žádné dotazy ani připomínky vzneseny nebyly.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje po projednání předloženého návrhu doporučuje Zastupitelstvu kraje přijmout toto usnesení:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje nepotřebných nemovitostí v k. ú. Bojenice, a to: pozemku st. parcely KN p. č. 46, jehož součástí je stavba Bojenice, čp. 44, rod. dům, pozemku poz. parcely KN p. č. 55/1 a p. č. 55/3, ve vlastnictví Jihočeského kraje, a spoluvlastnického podílu Jihočeského kraje ve výši ideálních ¾ pozemku poz. parcely KN p. č. 55/4, za nejvyšší nabídnutou cenu, minimálně však za cenu stanovenou znaleckým posudkem, tj. za 990 000 Kč + náklady spojené s prodejem.
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po splnění části II. 1. tohoto usnesení předložit návrh k projednání podmínek vlastního prodeje orgánům kraje.

Hlasování 12/0/0

Usnesení bylo v navrhovaném znění přijato

9. Záměr prodeje spoluvlastnického podílu ¾ zemědělských pozemků v k. ú. Bojenice pachtýři
J. Bartošek – jedná se pouze o schválení záměru; 
J. Fidler - materiál navazuje na předchozí materiál a materiál č. tisku 1039/RK/17; jedná se o prodej spoluvlastnického podílu ve výši ideálních 3/4 pozemků pachtýři - zemědělskému družstvu, který na nich dlouhodobě  zodpovědně hospodaří; pozemky obdržel kraj darem rovněž od paní *** v roce 2004.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje po projednání předloženého návrhu doporučuje Zastupitelstvu kraje přijmout toto usnesení:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje spoluvlastnického podílu Jihočeského kraje ve výši ideálních ¾ pozemků v k. ú. Bojenice, a to pozemků poz. parcel KN: p. č. 97/2, p. č. 106/2, p. č. 129/20, p. č. 129/28, p. č. 136/9, p. č. 136/23, p. č. 136/40, p. č. 136/56, p. č. 136/70, p. č. 136/85, p. č. 136/102, p. č. 141/2, p. č. 153/2, p. č. 155/1, p. č. 202/1, p. č. 219/1, p. č. 220/1, p. č. 227/1, p. č. 243/1, p. č. 327/14, p. č. 327/23, p. č. 476/1, p. č. 476/2, p. č. 478/3, p. č. 478/4, p. č. 520/12, p. č. 543/1, p. č. 545, p. č. 590/2, p. č. 592/1, p. č. 600/15, p. č. 600/23, p. č. 600/37, p. č. 649/1, p. č. 660/1, p. č. 668, p. č. 686/2, p. č. 687/2, p. č. 773/2, p. č. 774/1, p. č. 799/1, p. č. 800/2, p. č. 822/13, p. č. 822/39, p. č. 837/2, p. č. 838/1, p. č. 865/2, p. č. 906/10, p. č. 911/1, p. č. 970/11, p. č. 978/24, p. č. 978/45, p. č. 978/56, p. č. 984/2, p. č. 988/4, p. č. 988/17, p. č. 1062/3, p. č. 1062/17, p. č. 1076/2, p. č. 1078/2, p. č. 1114/9, p. č. 1114/24, p. č. 1114/41, p. č. 1114/64, p. č. 1121/17 a p. č. 1121/37, pachtýři - Zemědělskému družstvu Bernartice, se sídlem Bernartice, Náměstí svobody 16, PSČ 398 43, IČO 00112224, za cenu v místě a čase obvyklou + náklady spojené s prodejem;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po splnění části II. 1. tohoto usnesení předložit návrh k projednání podmínek vlastního prodeje orgánům kraje.

K bodu proběhla krátká diskuse; J. Váňa navrhuje vyhlásit obecní prodej; J. Novák upozornil na stabilizační úkol kraje x kupčení s pozemky; J. Bartošek – ze zákona je možné, aby se přihlásili další zájemci, jde o volnou soutěž.
Hlasování 8/0/4
Usnesení bylo v navrhovaném znění přijato
10. Přijetí nemovitého daru od města Bechyně
J. Fidler – jedná se o přijetí daru pozemku se stavbou od města Bechyně pro účely umístění Mezinárodního muzea keramiky, které je pobočkou Alšovy jihočeské galerie v Bechyni.
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit přijetí nemovitého daru od města Bechyně s usnesením ve znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. přijetí daru, a to pozemku stavební parcely KN č. 988/2, jehož součástí je stavba občanského vybavení č. p. 301 v k. ú Bechyně, od města Bechyně, nám. T. G. Masaryka 2, 391 65 Bechyně, IČO 00252069, do vlastnictví Jihočeského kraje dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 1 návrhu č. 367/ZK/17,

2. předání pozemku dle části I. 1. usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Alšově jihočeské galerii, Hluboká nad Vltavou 144, 373 41 Hluboká nad Vltavou, IČO 00073512, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva z darovací smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. usnesení.

J. Váňa se zeptal na hodnotu objektu.

J. Fidler – jde o účetní hodnotu, kterou má v účetnictví zaneseno město Bechyně, my ji bohužel neznáme.
Mimo zasedací místnost J. Pravda.

Hlasování 11/0/0

Usnesení bylo v navrhovaném znění přijato

11. Výkup pozemků v PR Vrbenské rybníky od ČR MO
J. Fidler - další etapa výkupu pozemků v chráněném území Jihočeského kraje – „přírodní rezervace Vrbenské rybníky“.
J. Kořínek poukazuje na důvodovou zprávu „ Jihočeský kraj v rámci své územní působnosti vyhlašuje přírodní rezervace …… a zajišťuji péči o ně; z výpisu katastru nemovitostí vyplývá, že se v tomto případě jedná o 9m2, které jsou dotčeny územní ochranou; dále jsou zde rekreační plochy; jedná se tedy pouze o 9m2 a 52m2; nákup těchto pozemků jsou vyhozené peníze; argument OZZL, že se ve vlastnictví kraje budou lépe udržovat, je bezpředmětný; dále se omluvil za nutný dřívější odchod a požádal o zanesení jeho hlasování k tomuto bodu – ZDRŽEL SE.

Proběhla krátká diskuse k tématu vykupování pozemků dotčených územní ochranou.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit výkup pozemků v PR Vrbenské rybníky od ČR MO, s usnesením ve znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. koupi pozemků, a to parcel KN č. 306/2, č. 307/1, č. 307/2, č. 321/4, č. 330/5, č. 330/8, č. 330/9, č. 333/1, č. 334/1, č. 337/1, č. 339, č. 346/5, č. 346/6, č. 376/4, č. 380, č. 382, č. 384/12, č. 385/1, č. 385/10, č. 386 vedených na LV č. 83 v k. ú. České Vrbné a dále parcel KN č. 2086/2 a č. 2090 vedených na LV č. 1077v k  ú. České Budějovice 2, od ČR s příslušností hospodaření s majetkem státu pro Ministerstvo obrany, Tychonova 221/1, Hradčany, 160 00 Praha 6, IČO 60162694, do vlastnictví Jihočeského kraje za cenu sjednanou ve výši 673 850 Kč dle návrhu smlouvy v příloze č. 5 návrhu č. 366/ZK/17, 
2. předání vykoupených pozemků dle části I. 1. usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Krajskému školnímu hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775, zřizovanému krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva ze smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. usnesení;
III. bere na vědomí 

informaci, že OZZL má potřebné zdroje v rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2017 na ORJ 07 a rozpočtovým opatřením zajistí převod finančních prostředků na úhradu kupní ceny a souvisejících nákladů za pozemky v části I. 1. usnesení na ORJ 04, OHMS.
J. Kořínek se omlouvá za nutný dřívější odchod v 15:35 hod. a hlasuje: ZDRŽEL SE.
J. Pravda mimo zasedací místnost.

Hlasování 6/1/4
Usnesení nebylo v navrhovaném znění přijato
12. Záměr darování pozemků v k. ú. Bechyně
J. Bartošek – vyzval přítomné členy k dotazům.

Žádné dotazy ani připomínky vzneseny nebyly.
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit „Záměr darování pozemků v k. ú. Bechyně“ s usnesením ve znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr darování pozemkových parcel KN č. 798/10, 798/9, 798/14 a části oddělené z pozemkové parcely 
KN č. 798/2 o celkové výměře cca 720 m2, vedených na LV č. 73 v k. ú. Bechyně, do vlastnictví Města Bechyně, nám. T. G. Masaryka 2, 391 65 Bechyně, IČO 002 52 069;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

a) zveřejnit záměr darování pozemku dle části I. 1. tohoto usnesení,

b) po zveřejnění záměru předložit materiál s darovací smlouvou orgánům kraje k projednání
J. Pravda mimo zasedací místnost.

Hlasování 10/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

13. Darování nepotřebné výpočetní techniky Základní škole a Mateřské škole Křemže

J. Fidler - předmětem daru v tomto návrhu je nepotřebná výpočetní technika, o kterou požádala Základní škola a Mateřská škola Křemže a to konkrétně 9 ks notebooků pořízených Jihočeským krajem v průběhu let 2009 a 2010, v celkové pořizovací ceně 191 682,39,- Kč; notebooky jsou ještě funkční, avšak vzhledem k jejich stáří již nejsou použitelné pro práci v počítačové síti krajského úřadu;

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje
doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit darování nepotřebné výpočetní techniky Základní škole a Mateřské škole Křemže s usnesením ve znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

darování nepotřebné výpočetní techniky ve vlastnictví Jihočeského kraje Základní škole a Mateřské škole Křemže, IČO 00583707, dle přílohy č. 1 návrhu č. 360/ZK/17;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

J. Pravda mimo zasedací místnost.

Hlasování 10/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  
14. Informace o materiálech připravených k projednání v zastupitelstvu kraje dne 21. 9. 2017
J. Bartošek – jedná se o pravidelný souborný materiál, který obsahuje popis všech majetkových dispozic předkládaných na jednání zastupitelstva dne 21. 09. 2017 s vyjmutím stažených bodů č. 6 a č. 7, které jsou v důvodové zprávě uvedeny jako č. 3 a č. 4.
Žádné dotazy ani připomínky vzneseny nebyly.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

bere na vědomí 

informaci o přehledu majetkových dispozic připravených k projednání na zasedání zastupitelstva kraje dne 21. 09. 2017.

J. Pravda mimo zasedací místnost.

Hlasování 10/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

15. Různé

Žádné dotazy ani podněty nebyly vzneseny.

Ukončení jednání finančního výboru v 15:45 hod.
Zapsala: Bc. Zuzana Zavázalová  
Ověřovatel: Ing. Jan Bartošek    
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